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  Ata nº 01/14–CMC – 1ª Sessão Ordinária  –
17/02/14

Ata da 1ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 32ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min  do dia dezessete  de fevereiro  de dois mil e
quatorze, sob a presidência do vereador  Pedro Antonio  Ferrazin,
presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Mário Moreira, vice-presidente,  e o vereador Adailton
Antunes Ferreira, 2° Secretário. Como não foi requerida a leitura da
ata da sessão anterior a mesma foi considerada aprovada. Leitura do
Expediente Recebido. Ofício, de 20 de janeiro de 2014, que
agradece a contribuição em campanhas,  em nome  de São Daniel
Comboni Hospital  do Cancer  de Cacoal  – Associação Assistencial  à
Saúde São Daniel Comboni – ASSDACO – Claudemir Borghi,
Presidente ASSDACO; Ofício, de 31 de janeiro de 2014, que solicita
mudança de liderança do Partido dos Trabalhadores  – PT, da
Vereadora Maria Simões, para o Prof.  Vereador  Valter Pires para o
Exercício de 2014 – Diretório Municipal do Partido dos Trabalhadores
– PT – Prof.  Joel Domingos  Pereira,  Presidente.  Projeto  de Lei N.
05/14 que “Dispõe sobre a Revisão do Plano Plurianual do Município
de Cacoal para o período de 2010-2013 e dá outras providências” –
Encaminhado através do Ofício N. 066/GP-2014 – Executivo
Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito; Projeto de Lei N. 06/14 que
“Dispõe sobre a concessão de benefícios eventuais no Município De
Cacoal-RO, em conformidade com a Lei Federal Nº 8742/93 e suas
alterações, e dá outras providências” – Encaminhado  através do
Ofício N. 107/GP/PGM/2014  – Executivo Municipal  – Francesco
Vialetto, Prefeito; Projeto de Lei N. 07/14 que “Denomina a Unidade
de Saúde da Família localizada  na Rua  Fagundes  Varela,  Nº 795,
Parque Fortaleza  e dá outras  providências” – Câmara Municipal de
Cacoal – Vereador  Valdomiro  Corá; Projeto de Lei N. 08/14 que
“Denomina a Unidade de Saúde da Família localizada na Rua
Primeiro de Maio, Nº 1145, Parque Fortaleza e dá outras
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providências” – Câmara Municipal de Cacoal  – Vereador  Valdomiro
Corá; Projeto de Lei N. 09/14 que “Autoriza o Poder Executivo
Municipal a realizar a desafetação e permuta de imóveis e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 108/GP/PGM/2014
– Executivo Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito;  Projeto de Lei
N. 10/14 que “Autoriza o Poder Executivo  Municipal  a ceder  em
regime de comodato  fração de área pública, medindo  dezesseis
metros quadrados,  do lote 08, quadra  05, setor 06 do município,
para edificação e implantação de equipamentos  de telefonia  que
atenda a população do Loteamento São Marcos e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 113/GP/PGM/2014
– Executivo Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito;  Projeto de Lei
N. 11/14 que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Encaminhado através
do Ofício N. 120/GP/PGM/2014  – Executivo  Municipal  – Francesco
Vialetto, Prefeito;  Projeto de Lei N. 12/14 que “Altera a Lei Nº
2.692/PMC/2010 – Autoriza o Poder Executivo a integrar o Consórcio
Intermunicipal da Região Centro Leste do Estado de Rondônia e dá
outras providências” – Encaminhado através do Ofício N.
121/GP/PGM/2014 – Executivo Municipal – Francesco Vialetto,
Prefeito. Requerimento N. 03/CMC/2014 – Requer junto ao
Executivo Cópia do Processo 5730/12 de passagens  aéreas dos
volumes 03 e 12 com os comprovantes  das viagens  realizadas  –
Vereadora Maria Aparecida Simões; Requerimento N. 04/CMC/2014
– Requer junto ao Executivo Cópias dos relatórios de viagens
juntamente com os comprovantes  de diárias da Servidora  Maria
Ivani de Araújo Souza dos seguintes anos 2012 e 2013 – Vereadora
Maria Aparecida  Simões; Requerimento  N. 05/CMC/2014  – Requer
junto ao Executivo  que  seja prestado  contas  das  diárias realizadas
pelo excelentíssimo Senhor  Prefeito Padre Francesco  Vialetto no
Portal da Transparência desde  o ano de 2013 – Vereadora  Maria
Aparecida Simões; Requerimento  N. 08/CMC/2014  – Requer  junto
ao Executivo  Cópia do processo  da última licitação da compra  de
material para iluminação pública – Vereador Cesar Domingos
Condack; Requerimento  N. 09/CMC/2014 – Requer junto ao
Executivo extrato bancário do saldo de contribuição do contribuinte
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com a iluminação pública – Vereador Cesar Domingos Condack;
Requerimento N. 10/CMC/2014 – Requer junto Secretaria de Saúde
Municipal, quantos procedimentos ortopédicos ocorreram no período
de janeiro de 2013 à janeiro de 2014.  – Vereador Cesar Domingos
Condack; Requerimento  N. 11/CMC/2014  – Requer  Laudo  Técnico
do Setor  de  Engenharia da Prefeitura, sobre  os possíveis danos na
pavimentação asfáltica, que podem ser causadas em decorrência da
água que corre dia e noite na recém-asfaltada Avenida Amazonas –
Vereador Adaílton Antunes  Ferreira.  As Prestações de Contas da
Autarquia Municipal  de Esportes  de Cacoal  - AMEC  e da  Fundação
Cultural de Cacoal - FUNCCAL referentes ao mês de janeiro de 2014,
bem como  a Prestação de Contas  da Câmara Municipal  de Cacoal
referente ao mês de dezembro  de 2013,  são encaminhadas para a
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento. As Indicações N.
01/CMC/2014, 02/CMC/2014, 03/CMC/2014, 04/CMC/2014,
05/CMC/2014, 06/CMC/2014, 07/CMC/2014, 08/CMC/2014,
09/CMC/2014, 10/CMC/2014 do Vereador Bruno Trevizani;
11/CMC/2014, 12/CMC/2014, 13/CMC/2014, 14/CMC/2014 do
Vereador Claudemar Littig; 15/CMC/2014, 16/CMC/2014,
17/CMC/2014, 18/CMC/2014, 19/CMC/2014, 20/CMC/2014 do
Vereador Cesar Domingos Condack; 21/CMC/2014, 22/CMC/2014 do
Vereador Adaílton Antunes  Ferreira;  23/CMC/2014,  24/CMC/2014,
25/CMC/2014, 26/CMC/2014, 27/CMC/2014, 28/CMC/2014,
29/CMC/2014, 30/CMC/2014, 31/CMC/2014, 32/CMC/2014,  do
Vereador Rafael  Evangelista  da Silva Chaves;  e 33/CMC/2014  do
Vereador Adaílton Antunes  Ferreira,  são lidas, acatadas  e serão
encaminhadas ao Executivo  Municipal.  O Sr. Presidente,  vereador
Pedro Antonio  Ferrazin,  convida  o Exm° Sr. Prefeito  Municipal  de
Cacoal, Sr. Francesco  Vialetto, para  compor  a Mesa Diretiva  e o
vereador Mário Moreira  o conduz  até seu assento.  Em seguida  a
palavra é concedida  ao Exm° Sr.  Prefeito  Municipal de Cacoal,  Sr.
Francesco Vialetto, e este após cumprimentar a todos e agradecer a
oportunidade, diz que um novo ano está começando e as
expectativas são grandes e diz de projetos que serão encaminhados
e que estão em andamento  em Cacoal. Agradece  à Câmara de
Vereadores pelo apoio que constantemente tem recebido, e que esta
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harmonia e sintonia possam produzir  grandes  frutos  para  a cidade
de Cacoal.  Em relação a Saúde diz que está trabalhando na saúde
preventiva e está realizando o esgotamento sanitário, serão oitenta
quilômetros de rede de esgoto que serão realizados na Bacia ‘C’, e
toda a cidade  terá esgotamento  sanitário, bem  como  o distrito  do
Riozinho, serão vinte milhões de  reais  neste  sentido para Cacoal  e
oito milhões de reais para  o distrito  do Riozinho,  Comenta  ainda
sobre a distribuição de água em Cacoal,  sendo  que  em dois  mil e
treze o SAAE de  Cacoal  foi reconhecido  pelo  serviço prestado pela
qualidade, e houve encontro com a Caixa Econômica e há projeto de
quarenta e sete milhões para reestruturar completamente o setor de
água em Cacoal, hoje é por pressão e serão construídos cinco novos
reservatórios e uma  nova  ETA,  e a água chegará por  gravidade a
todas as casas de Cacoal. Informa  que a água já melhorou  no
distrito do Riozinho.  Quanto  a pavimentação está sendo  pleiteado
financiamentos de tri8nta  e cinco milhões para  infraestrutura  nos
bairros Brizon I e II, Jardim  Clodoaldo,  Novo Cacoal,  Mutirão e
Josino Brito, e junto com o estado será dada continuidade de trinta
quilômetros de pavimentação, de todas  as travessas  das avenidas
Flor de Maracá, Mangueiras  e Primavera,  e ainda de todas as
travessas da Avenida  Amazonas.  E com recursos  próprios serão
pavimentadas, recapeamento, cerca de vinte quilômetros, que será
iniciado logo que terminar  o tempo chuvoso.  Diz ainda  sobre a
Saúde novamente  informando que  conseguiu  através do Ministério
da Saúde, por intermédio do senador Valdir Raupp vinte milhões de
reais para construção do hospital municipal e quatro UBS, no valor
de quinhentos e doze mil reais, cada. A UPA está em construção, a
zoonoses está bem  adiantada,  e ainda  foi conseguido  verba  para
construir o Centro de Reabilitação Física de Cacoal – CEREST, bem
como algumas  unidades  básicas serão reestruturados.  Diz ainda
sobre o Esporte informando  que a Vila Olímpica está sendo
construída, graças ao interesse também do vereador Bruno
Trevizani, mas as obras estão paralisadas devido à chuvas, e salienta
ainda que em sua última viagem a Brasília conseguiu a liberação da
segunda etapa da obra no valor de três milhões de reais. Está
havendo um  pequeno  atraso  na construção da  praça de Cultura e
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Lazer do bairro  Vista Alegre,  mas tão logo as chuvas  parem,  os
trabalhos serão retomados. Na Educação se dará início a construção
de três creches e da construção de uma escola polo na zona rural,
na Linha 10. Explica em relação a quatrocentas e dezessete  casas,
praticamente prontas, mas falta a ligação do esgotamento sanitário,
já licitado,  estão trabalhando,  e ainda  foi dada  Ordem  de Serviço
para construção de seiscentas e trinta e quatro casas, bairro
Paineiras, e ainda de um mil quinhentas casas, duas casas, posto de
saúde, posto  policial, pontos de ônibus e escola,  para o distrito do
Riozinho. Fala que no total as obras ultrapassam trezentos milhões
de reais, isto com apoio da presidenta Dilma, senadores e deputados
de Rondônia. Novamente  pede apoio da Câmara de Vereadores,
colaboração e solidariedade,  e ainda  a possibilidade  de trabalhar,
pois o interesse  do povo  é maior  que  o interesse  particular.  Quer
dialogar com todos, mas pede esta colaboração para o bem do povo
de Cacoal.  Agradece  a oportunidade  lhe concedida  nesta  Casa de
Leis. Logo após volta a ocupar seu assento na Mesa Diretiva. O Sr.
Presidente, vereador  Pedro Ferrazin, informa que hoje estão sendo
iniciadas as transmissões ao vivo das Sessões Ordinárias, via Web,
ainda fase de teste, e o acesso pode ser feito no site
www.camaradecacoal.ro.gov.br. O vereador  Rafael  Evangelista  da
Silva Chaves  em Questão de Ordem  requer  verbalmente  que  haja
apenas um Expediente de 10 (dez) minutos, com direito a apartes, o
que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Pequeno  Expediente.  O vereador  Adailton Antunes
Ferreira, PRB, onde diz que por vários dias e vários meses, buscou
entender o que acontece com a Saúde em Cacoal, tema de diversas
discussões em Cacoal,  e neste  tempo  de recesso  buscou  estudar
mais, para  não falar  besteiras  na tribuna,  falar  com  fundamentos.
Esclarece para a secretária municipal  de Saúde, aos vereadores,
prefeito e população, e salienta que por  várias vezes  questionou a
informatização na saúde, e em seus pode entender porque a saúde
vai mal em vários municípios do Brasil, não somente em Cacoal. Diz
que com três computadores  dentro de uma unidade  de saúde
ligados ao Ministério da Saúde, no portal, e ir ao programa chamado
DataSUS, depois em Procedimentos, escolhe o tipo de

http://www.camaradecacoal.ro.gov.br
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procedimento, e como  exemplo  cita que o vereador  Mão pode  ser
filho de um  bilionário, chamado  SUS,  e o Mão teve um  corte  não
mão e procurou  a Unidade  Mista de Cacoal,  ao dar entrada  na
instituição com  sua  carteirinha do SUS,  automaticamente o SUS já
estará pagando pela entrada do Mão na instituição, e na instituição
tem que ter uma equipe de quatro ou cinco técnicos para receber o
Mão, e alimentando um programa chamado BPA, e escolher um tipo
de procedimento.  O Mão é atendido e o SUS pagará um valor,  de
acordo com o procedimento, aí o médico notará que o cidadão está
com pressão alta, vai medir sua pressão, e o SUS pagará por isso, aí
o médico opta por internar  o Mão, aí o sistema  muda,  terá que
entrar no Sistema SESAI01 que é para internação, e neste
procedimento o SUS irá pagar o internamento,  bem como sua
refeição e refeição do acompanhante. Fala que estudou municípios
do Brasil que conseguiram dobrar o repasse do SUS a ponto do SUS
encaminhar auditoria  no município para  saber  se no mesmo  não
estaria havendo fraudes  e encontraram um sistema bem avançado
de informatização. Diz que  hoje  com  quatro  computadores,  quatro
profissionais, dando entrada no sistema em todos os procedimentos
o repasse será aumentado. Cita como exemplo o Hospital São Paulo,
particular, que cobra a bolinha de algodão, seringa, agulha. Fala que
é uma crítica construtiva, e salienta que bater no peito e dizer que
aplica mais que a lei pede não é mérito, e com isso pode aplicar o
termo má administração pública, porque por mais que se aplique na
saúde, está saindo de algum lugar, da Educação, Obras, Agricultura,
onde vai faltar.  Diz que  as pessoas  precisam  da política, pois se
assim não fosse não precisariam de hospital do SUS, cita exemplos
de pessoas que necessitam,  inclusive  presenciou  isto por várias
vezes. Diz que o prefeito fez mais por Cacoal que deputados nesta
cidade, que  há doze anos está no poder,  os quais  inverteram  os
papéis, pois  o prefeito  consegue  buscar recursos,  em Brasília, está
falando de deputado federal e senador. Diz que se pudesse trocar, e
que viessem  de Brasília a Cacoal,  no momento  em que  o prefeito
está fora, talvez melhorasse  alguma  coisa. Diz ao prefeito  que  o
povo carente que precisa  do SUS,  de asfalto, precisa muito, e não
tem, seu partido  político é pequeno,  nem  tem deputado  estadual.
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Quer que suas palavras sejam levadas como críticas positivas.
Salienta que ele, vereador Adailton, há dez anos empurrava carrinho
de picolé nas ruas, e cheguei  nesta Casa hoje, com apoio da
população que o elegeu, com méritos próprios, e não com dinheiro,
pois não tinha. Fala que a vida não pode parar aqui, para muitos isso
acontece, mas para ele, vereador Adailton, quer seguir junto com a
vida, não quer parar. O Sr. Presidente Pedro Antonio Ferrazin passa
a presidência da  sessão para  o vereador  Mário Moreira  por  alguns
minutos, pois irá se retirar da sessão por alguns  momentos.  O
vereador Emílio Junior  Mancuso  de Almeida,  PTB, deseja  a cada
vereador, ao prefeito  deste  município e seus secretários, que  em
dois mil e quatorze possam render muito mais que dois mil e treze,
e acha que esta Casa tem papel fundamental  para que Cacoal
avance, e ainda tem cumprido seu papel na íntegra, tem aprovado
todos os projetos que chegam  nesta Casa, e em muitas vezes
atropelando a sua ordem, para que Cacoal não pare, o Poder
Legislativo tem feito seu papel, e não tem dúvida de que este ano é
um ano que precisa avançar e pode dizer nesta noite, em alto e bom
som, que o prefeito terá o apoio desta Casa para dar o rumo correto
a este município. Que esta Casa em momento algum colocará
obstáculos para Cacoal, não se pode mais continuar da maneira que
está. Fala que não pode ser oposição a seu povo, é preciso estar do
lado da cidade  em que nasceu,  gerar empregos,  gerar rendas,
riquezas, em benefício dos filhos de Cacoal. Fala que hoje Cacoal é
um polo universitário, os filhos não precisam  mais sair de Cacoal
para cursar medicina no estado de São Paulo, na Bolívia, porque tem
o curso aqui, não são todos que podem pagar,  mas mostra o
progresso e o avanço da região, principalmente  do município de
Cacoal. Diz ao prefeito que a Câmara não irá de maneira nenhuma
atrapalhar a administração municipal  e toda  parceria  que  venha  a
somar em benefício da sociedade e do povo do município terá o voto
unânime de  todos  os vereadores,  porque ninguém o retrocesso  de
Cacoal. Serão feitas críticas construtivas, para ajudar a dar um rumo
melhor para Cacoal, ressaltando ainda que a oposição é fundamental
numa administração. Salienta  que está nesta Casa junto com os
demais vereadores em prol de uma saúde melhor, de uma sociedade
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melhor. Fala que ainda está com seu pai no hospital central,
continua em Porto Velho, na UTI, respirando  cem por cento  por
ventilação mecânica, já está há sete meses neste estado, e agradece
a oração que todos tem feito por  seu pai,  José Emílio Mancuso de
Almeida, e que já pediu que Deus faça o que for preciso conforme
Sua vontade, pois ele, Paty Paulista e sua família, estão preparados
para aceitar. O vereador Claudemar  Littig, PDT, diz que neste
primeiro ano de mandato, ficou preocupado com a situação em que
Cacoal se encontrava, no primeiro mês se passou pelo transtorno do
fechamento das escolas rurais do município, em seguida o problema
do lixo na cidade, que rapidamente  foi resolvido, depois a
transferência da Unidade Mista para o Hospital São Daniel Comboni,
que deu em nada, hospitais sem remédio, sem raio-x, sem pessoas
para trabalhar,  sem médicos, a cidade  sem funcionários, faltavam
pessoas em todos os setores,  a cidade  cheia  de buracos,  a zona
rural sem investimentos,  linhas da zona rural sem patrolamento,
estádio Aglair Tonelli interditado, ruas sem iluminação pública, várias
quadras de esportes inacabadas,  o município sem maquinários
suficientes para atender a população, maquinário sucateado, falta de
ambulâncias, quase fica o município sem voos, tudo isso no primeiro
ano de  mandato. E os vereadores  ajudaram e destaca seu serviço
como vereador, esclarecendo que todos os projetos de aberturas de
crédito foram aprovados, na Agricultura tinha o menor orçamento, e
foi passado para quase três por cento, foi autor da lei que delimita a
vida do veículos do transporte escolar  que beneficia a comunidade
estudantil, com relação ao esporte busca fazer o máximo, apoiando
todos os esportes, inclusive está sendo criado o Conselho Municipal
de Esportes, discutindo o mesmo com todos os desportistas, criou o
primeiro campeonato infanto-juvenil na rural, no ano passado já está
no calendário esportivo do município, conseguiu ginásio de esportes
para a Linha 21, foi autor da indicação do projeto que cria o distrito
de Divinópolis, já aprovado. Comenta sobre a Vila Olímpica, e enviou
ofício para  a secretaria  de Planejamento,  para  notificar a empresa
que está construindo, pois a drenagem que está sendo feita no local
não está funcionando.  Diz sobre as pontes da zona rural, pois
indicou a recuperação das mesmas. Fala que vai lutar pela melhoria
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da zona rural,  valorizando  os votos que  obteve.  Convida  a todos
para reunião na próxima 6ª-feira, às 10h00min,  para cerimônia de
posse da Câmara Setorial de Café, da qual foi eleito vice
coordenador. Agradece ao secretário de Obras que atendeu mais de
dez indicações suas. O vereador  Mário Moreira,  PT, comenta sobre
ofício que recebeu do Vaticano, pois enviou ofício ao Papa Francisco
agradecendo pela  visita feita  ao Brasil,  e o Vaticano respondeu no
dia vinte e cinco de janeiro, e lê em inteiro teor o ofício lhe
encaminhado, sendo que junto foi encaminhada  foto da Jornada
Mundial da  Juventude,  realizada no Brasil,  ofício este que está em
seu poder, no seu gabinete. Pede que ofícios sejam enviado para o
senador Valdir Raupp  e para  a deputada  federal  Marinha  Rauup
agradecendo pelo empenho dado a este município, pois juntamente
com o prefeito  Franco,  estiveram no Ministério da Saúde, onde  foi
protocolado projeto para construção de hospital municipal  e viu
quanto estes  parlamentares se empenharam para que este  projeto
pudesse andar e se tornar realidade no município de Cacoal. Espera
que todos os projetos  em andamento,  e no que  depender  desta
Casa de Leis,  sejam concretizados. Diz ainda que firma que Cacoal
com coragem seja colocado no rumo certo,  sabe que não é fácil e
sabe quanto aluta é grande. Comenta sobre associação formada no
Ceará, Associação da Família Moreira,  e registra  que esta família
hoje é formada por dez mil membros.  Fala que foi dada Ordem de
Serviço para asfaltamento do bairro Village do Sol, e o prefeito deu
ainda Ordem de Serviço para compra de doze computadores para a
Saúde, e ainda neste ano serão implantadas as câmara eletrônicas,
emenda do deputado Valdivino ‘Tucura’, fruto de audiência pública, e
serão instaladas na  primeira  fase,  onze  câmaras eletrônicas. Deixa
seus votos de companheirismo  a Ana Claudia que assumiu a
secretaria de Saúde. Agradece  ao Dr.  Júlio ex-secretário de  Saúde
municipal e sabe  o quanto  o mesmo  se dedicou,  foi responsável,
mas passou à frente para a Srª Ana Claudia. Parabeniza o prefeito
Franco pela realização de concurso  público, o que irá solucionar
muitos problemas  do município, que ocorrem devido a falta de
funcionários, de mão de obra. Parabeniza as pessoas que prestaram
concurso público e passaram.  Agradece  a todos  os parlamentares
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que tem confiado em Cacoal às emendas, e cumprido suas
promessas. Agradece aos vereadores que no ano passado apoiaram
o prefeito  nos projetos  de leis aprovados  nesta  Casa e de suma
importância para o município, até mesmo aqueles que num primeiro
momento acharam que o projeto não era bom, mas numa segunda
oportunidade votaram  a favor.  Parabeniza  o vereador  Valter  Pires
que está sendo hoje indicado para ser líder no prefeito nesta casa e
deseja-lhe que tenha toda força e coragem para bem representar o
partido nesta  Casa.  O vereador  Cesar  Condack,  PSDC,  diz que  no
ano de  dois  mil e treze  os vereadores  aprovaram por  unanimidade
todos os projetos do prefeito, somente um que voltou, teve que ser
revisado, e esta Casa tem feito o papel do Legislativo, fiscalizadora e
tem cumprido  se u papel,  mas muitas  vezes é difícil entender  a
política, diz  que se vê muita boataria, muito zum-zum-zum, e pede
que as pessoas procurem  estudar  mais a política para  poder  se
pronunciar, saber  diferenciar o Executivo  e Legislativo,  pois  muitas
vezes as pessoas pensam que o Legislativo tem o poder do
Executivo, e não é assim. Fala que  tem explicado  isso por onde
anda, e salienta que o Legislativo tem seu papel nesta Casa, e esta
deu vinte por cento do orçamento para que o prefeito possa
remanejar, pois os edis querem  que a cidade  desenvolva,  não
atrapalhar o Executivo  em seu trabalho.  Fala que fica chateado
quando alguém coloca em seu ‘slogan’ que é o ‘governo da
cooperação’, pode fazer a propagando, mas desde que coopere de
verdade, pois é só conversa fiada, mentira, ninguém coopera, nada
vem, nada é feito e o povo continua sofrendo. Diz que os secretários
tem feito  o que podem,  mas não tem ferramentas para isso. Pede
que o secretário de  Esportes  resolva  o problema de  quadra recém
construída no habitar Brasil, que está sendo destruída, então que se
veja a possibilidade de colocar um guarda para tomar conta do local,
pois há muitos vândalos. A vereadora Maria Aparecida Simões, PT,
diz: “Eu gostaria, como é de conhecimento de todos, já foi lido aqui
pelo nosso secretário, mas de frisar que o Partido dos Trabalhadores
está sob nova direção em Cacoal,  e uma das primeiras atitudes foi
solicitar a substituição, eu como líder do Partido dos Trabalhadores,
ao nosso companheiro  Valter,  eu tenho  certeza  que  o Valter  fará
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uma defesa tão grande  como é do nosso partido.  Eu gostaria,
senhor presidente,  de aproveitar  a presença do senhor  prefeito,
porque não é todos os dias, todas as sessões que nós temos aqui,
mas convidar  o prefeito  de nossa  cidade  para  fazer  um ‘tour’ em
nossa Cacoal,  o prefeito  viajou,  fora do país, chegou  em dois mil
quatorze, já fez várias viagens para Brasília, e às vezes ele não tem
tempo ou não é prioridade visitar os nossos bairros,  em especial o
bairro Vista Alegre,  porque hoje os moradores do Vista Alegre não
conseguem nem andar de bicicleta. Então, senhor prefeito, eu
gostaria que o senhor  me ligasse de marcasse  um horário para
realmente estar fazendo  estas visitas que é prioridade  no nosso
município também. Eu pensei  também, senhores  e senhoras,  que
dois mil e quatorze  seria um ano diferente,  mas nada  mudou,  a
nossa saúde continua  do mesmo  jeito, raio-x  não funciona,  nossa
educação, as escolas estão caindo, as estradas não foram feitas, nós
tivemos ali na Linha 12, hoje nossos estudantes correm risco dentro
dos ônibus por causa  da rua  precária que  tem lá. Mas  houve  sim
algumas mudanças, mas não para  a população de nossa cidade,
uma das prioridades da administração foi que em janeiro tivesse o
aumento dos valores das diárias, mas que benefício é esse que
trouxe para  a população de Cacoal,  não vi ainda.  Beneficia  alguns
que viajam  muito  para  Brasília e outros  lugares,  mas a população
continua pagando cinquenta, sessenta reais num raio-x. No final do
ano passado para  este ano,  eu recebi  uma denúncia, são mais  de
trezentas páginas, aonde no final de dois mil e nove, foi licitado mais
de trinta  e oito mil reais para  construção do muro  e reforma  do
Centro da Juventude  ali no Village  do Sol, e se passaram  quatro
anos, quatro anos, e a administração não fez o muro, não reformou
o Centro da Juventude, vereador  Valter,  que fica ali no seu bairro.
Depois que eu tive acesso a essa denúncia, pedi a cópia do projeto,
‘loguinho’ o Executivo,  senhor  prefeito,  começou a construção do
muro. Eu  faço a pergunta para o senhor,  de onde está vindo esse
material? Porque eu, vereador Cesar Condack, vereador Fúria, fomos
ao almoxarifado  e o material  não estava lá. Inclusive,  todo esse
material foi dado entrada no almoxarifado da prefeitura em janeiro
de dois mil e dez,  exatamente  quatro  anos,  e nesse  processo  ‘foi
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licitado’ exatamente  trezentos  e setenta  sacos  de cimento,  que foi
retirado do almoxarifado no dia  dezenove  de março de dois mil e
dez, os trezentos e setenta sacos de cimento, de uma vez só. Aí eu
pergunto: onde  ‘foi’ os trezentos  e setenta  sacos  de cimento,  que
agora que começaram o muro. Eu sou leiga em construção, mas eu
sei que cimento tem vencimento, eu sei que tinta tem vencimento, e
o mais grave  ainda,  quando  nós fomos visitar,  porque  a obra  eu
acompanho ela, praticamente  diariamente,  fotografando,  aqui foi
licitado, uma  das licitações, mais  de trezentos  e oitenta  barras  de
ferro de 3/8 e o muro está sendo construído de treliças, para dar um
jeitinho: “vamos construir o muro antes que a vereadora fala”. E eu
quero dizer  para  vocês, que  não venha  a imprensa  falar  que  este
material estava onde, não tem, não estava lá no almoxarifado, e nós
temos três provas que não estava lá, inclusive o servidor disse que o
cimento que estava sendo usado na obra, que começou agora, em
janeiro, estava sendo pego emprestado. E eu não consigo esquecer
da fala  do nosso  prefeito,  quando ele tomou  posse  em dois mil e
oito, que disse que se soubesse que se alguém estivesse desviando,
roubando a administração, ele mandava cortar  as mãos. Eu  tenho
certeza que aquilo foi uma força de expressão, porque é claro que
não vivemos na era onde a lei era olho por olho, dente por dente.
Vivemos outros momentos, mas eu naquele momento fiquei
emocionada e acredita  que  a população de Cacoal  pensava assim:
“nós, agora sim nós temos um prefeito que vai privar pela
transparência”, isso é uma decepção enorme para nós
principalmente do Partido dos Trabalhadores,  porque nós não
comungamos com este tipo de atitude,  principalmente  aonde  as
falas não ‘condiz’ com as práticas. Euy quero dizer que esta
administração é uma administração, não do Partido dos
Trabalhadores, mas uma administração de desculpas, desculpas por
ter deixado o alimento lá, desculpas por ter colocado a placa errada,
desculpa por ter feito o muro com material não adequado. Eu quero
dizer  que  o prefeito  esta  semana premiou a servidora  que estava
envolvida na questão dos alimentos, com uma portaria de  dois mil e
quinhentos reais, mas eu quero deixar para a população,
principalmente para os jovens da cidade,  que isso não sirva de
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exemplo, que isso não é um bom exemplo. Eu quero cobrar
publicamente do prefeito sobre a questão de suas diárias, prefeito, o
senhor, por gentileza, o senhor coloque no Portal da Transparência,
as suas diárias quando  o senhor  viajar. Desde dois mil e treze,
vamos falar de nosso mandato  para cá, o senhor não publicou
nenhuma diária que o senhor viajou, e não foi, quando eu saí na rua
pedindo voto, ‘na goela e na canela’, nós falamos pela honestidade e
pela transparência, então eu gostaria que o senhor realmente
colocasse em prática porque senão é uma vergonha para mim, como
vereadora, que sou cobrada publicamente porque o senhor não faz a
metade do que  o senhor  prometeu.  Não adianta,  não adianta  vir
com pressão dizendo que vai me tirar do Partido dos Trabalhadores,
o Partido dos Trabalhadores é muito mais que eu, é muito mais que
a presidenta  Dilma, hoje o Partido dos Trabalhadores  ‘somos’ o
segundo maior partido deste Brasil e eu tenho muita honra de militar
neste partido,  eu tenho  certeza  que se eu tiver que  passar  pelo
código de ética do Partido dos Trabalhadores  e o Partido dos
Trabalhadores não comungar com meu discurso aqui e com a minha
prática, realmente  porque  mudou,  eu tenho  certeza  que  o Partido
dos Trabalhadores  não mudou,  quem  mudou  ‘foi’ o discurso  das
pessoas, que  na época da campanha se fala  uma  coisa  e quando
toma posse fala outra. Por favor, senhor prefeito, o senhor cumpra
principalmente com as suas diárias no Portal da Transparência, que
é o mínimo que o senhor tem que fazer, prestar esclarecimentos à
população de Cacoal.” O vereador Donizeti Souza da Silva, PTB, diz
que esta  Casa não ficou parada neste  recesso,  houve seis sessões
extraordinárias, seu gabinete ficou aberto o tempo todo, atendendo
a população, aproveitou o período para visitas na área rural, ouvindo
os anseios da população. Comenta sobre o trabalho  difícil das
secretarias de  Saúde e de  Obras, que tem muitas deficiências, e é
difícil trabalhar, muitas dificuldades. Espera que dois mil e quatorze
seja um ano de realizações. Diz do hospital municipal,  já com
recursos, faltando apenas definir o local.  Os vereadores  estão para
cooperar, e em nenhum momento neste mandato foi atrapalhada a
administração, embora haja algumas divergências de ideias. Deseja
ao prefeito e aos secretários um trabalho de parceria e avanços para
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o município. Diz que o seu trabalho  será de cooperação com a
administração municipal,  embora  a oposição seja justa.  Que  ofício
seja enviado ao deputado  Nilton Capixaba  agradecendo  por ter
alocado um milhão oitocentos e cinquenta mil reais para o município
de Cacoal,  e em reunião com os vereadores  Mão, Paty Paulista,
Condack, Bruno  e ele, vereador  Donizeti,  toda documentação foi
enviada ao mesmo, e foi decidido que a sede da ABIC será
construída, com trezentos e cinquenta mil reais; quinhentos mil reais
para reforma  do estádio Aglair  Tonelli  e um milhão de reais para
compra de três caminhões e um retroescavadeira para a secretaria
municipal de Obras, e até o dia dez do próximo mês todo o processo
deverá estar dentro da pasta e os recursos deverão ser liberados até
junho, devido ao processo eleitoral. O Sr. Presidente,  vereador
Pedro ferrazin reassume a presidência da sessão. O vereador Valter
Pires, PT, fala que esteve novamente na Avenida Malaquita e na Rua
Pedro Kemper verificando se havia sido feito o serviço solicitado ano
passado em relação a bocas de lobos que estava entupidas e traziam
transtornos para a população e verificou que continuam entupidas e
pede que  ofício seja enviado  para o secretário municipal de  Obras
solicitando que este serviço seja realizado e não só lá, mas também
em toda  a cidade,  principalmente em toda  cidade,  pois há muitas
bocas de lobos entupidas. Pede que ofício seja enviado ao secretário
de Obras solicitando  o patrolamento  e cascalhamento  de ponto
crítico na Linha 03, KM 03, Fazenda Luzitana, onde tem uma subida
longa que não foi cascalhada no ano passado.  Diz que em visita a
Linha 14, os moradores  solicitaram  reparos em diversos pontos
críticos da linha, bem como na Linha Matogrosso, próximo a fazenda
do Márcio. Há um enorme buraco no Travessão Santana, sítio da Dª
Elza; ainda Travessão ‘C’, na estrada da aldeia da Linha 14, precisam
de recuperação, e que ofício neste sentido, solicitando a realização
de todos estes serviços. Fala que esteve no distrito de Divinópolis e
pode observar  que  o córrego que  banha  o distrito  e a mina  que
abastece de água o distrito, e pede que a água não seja tirada da
mina, deixando a mesma de reserva.  Fala que o Sr.  Katatal e este
informou que  após o período chuvoso  fará este serviço. Visitou  a
Escola João de Deus Simplício, distrito de Divinópolis, e pede
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serviços como muro da escola, reforma de salas de aulas, o material
está comprado,  só falta  mão de obra,  é preciso  colocar  a sala  de
informática em operação, só falta um técnico da secretaria,  para
colocar fio terra,  e ainda  reparos  na fiação elétrica, e pede  estes
benefícios para  a secretaria  de Educação. Informa  que  foi na Rua
Perimetral, no bairro  Village  do sol, e pede  que  providências em
relação a lagoa  que  fica em frente  a Igreja  Templo  de Libertação
Pentecostal Reviver  em Avivamento,  impossibilita os fiéis e demais
moradores passarem pela rua, e que segundo moradores,
trabalhadores foram  fazer a obra,  mas queriam  fazer uma  valeta
dentro do terreno, e esta não permitiu, tem que fazer com
manilhamento, o que é justo. Pede que ofícios sejam encaminhados
para os deputados Padre Ton e Anselmo agradecendo  pelas
emendas que tem disponibilizado para Cacoal. Fala que o padre Ton,
entregou umcarro  Pálio para  o conselho  tutelar,  um trator  para  a
Associação Paiter/Suruí da Linha 14, dez kits com cinco
computadores e impressoras multifuncionais, refrigerador e
bebedouros, além de quinhentos mil reais para a saúde e quinhentos
mil para pavimentação asfáltica da cidade,  e o deputado  federal
Anselmo de Jesus disponibilizou quatrocentos mil para a Agricultura
e cento e trinta mil para a saúde, e que continuem como parceiros
do município. Fala que exercerá o cargo  de líder do Partido  dos
Trabalhadores nesta Casa com muita responsabilidade e
transparência respeitando  o que rege os estatutos do partido
político. O vereador Rafael Evangelista  da Silva Chaves, DEM,
parabeniza o Sr. Manelão pela reunião no distrito do Riozinho.
Deseja esta Casa de Leis, ao prefeito,  servidores  do município,
vereadores que realizem um dois mil e quatorze com muita
responsabilidade e seriedade para beneficiar a população de Cacoal.
Deseja e um feliz dois mil e quatorze cheio de empenho e
responsabilidade. Fala que em dois  mil e treze  apresentou o maior
número de projetos de leis nesta Casa, uma satisfação a população
naquilo que  é preciso  fazer,  bem  como  apoiar  projetos  de leis de
importância para o município. Fala que pediu,  bem como outros
vereadores, a informatização da Saúde e vem acompanhamento a
dificuldade na arrecadação de recursos,  de repasses, devido a falta
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de lançamentos dos serviços no sistema.  Fala  que  foram  licitados
computadores e ar condicionado para a saúde do município, e que
este ano seja feita a coisa de forma correta  e estruturação das
unidades de saúde. Parabeniza  o prefeito  pela Ordem  do Serviço
para construção da UPA, o que irá resolver em sessenta por cento os
serviços, porém é preciso ocupar a UPA com mão de obra. Fala de
sua indicação que pede a estruturação as escolas com ar
condicionado para dar melhores condições aos alunos, a pedido dos
pais. Fala  que  ônibus foram  licitados  e não haverá problema  com
relação a transporte  escolar em dois mil e quatorze.  Ressalta  a
licitação do bairro Village do sol e tem acompanhado de perto e viu
que muitas vezes, por um erro na licitação, uma empresa, às vezes
por má-fé, impugna a licitação, e uma empresa  de Cacoal,  entrou
com ação para  impedir  o processo  licitatório, e isto atrasa a obra,
porém a administração recorreu,  e hoje foi declarada  a empresa
vencedora, e o asfalto é de primeira qualidade, de forma planejada e
a obra  será fiscalizada pelos  vereadores.  Parabeniza o prefeito  por
ter conseguido  recursos  neste sentido.  Fala que a secretaria  de
Obras precisa ser estruturada,  e salienta que os senadores  Ivo
Cassol e Acir Gurgacz colocaram emendas neste sentido, em
benefício do povo. O vereador  Bruno  Trevizani,  PDT, diz que  foi
detectado problema  em relação a drenagem  da Vila Olímpica, foi
informado aos engenheiros,  e a obra  está paralisada para  sanar  o
problema. Parabeniza o deputado  federal Marcos Rogério que
encaminhou emenda  de quinhentos  mil reais para a saúde do
município de Cacoal, e parabeniza  o deputado federal Nilton
Capixaba que está colocando uma emenda de um milhão e
oitocentos e cinquenta mil reais para Cacoal, para ABIC, reforma do
Estádio Aglair Tonelli e maquinários para a secretaria  de Obras.
Informa que no dia vinte e um próximo será empossada a diretoria
da Câmara Setorial do Café, em Cacoal, e diz que havia promessa de
emendas para fomentar o setor cafeeiro, para segurar o homem do
campo no campo,  mas nada  do prometido  aconteceu,  mas agora
com a Câmara Setorial, serão cobrados resultados para atender aos
produtores do estado. Pede que ofício seja enviado para a secretaria
de Obras solicitando a recuperação da Rua Albino Vago, bairro Santo
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Antonio, que está intransitável. Pede que ofício seja enviado para o
DNIT solicitando  recuperação da marginal  da BR, Avenida  Castelo
Branco, em frente ao Posto Soberano  e em frente a Rondônia
Veículos. Comenta sobre  sua indicação que pede a recuperação da
Linha 10, o que já está ocorrendo,  mas devido  ao tempo chuvoso
não se conseguiu  terminar  os serviços. Diz que  está á frente  do
União Cacoalense que faz sua estreia na 1ª Divisão do Campeonato
Rondoniense e convida a todos  para ir assistir ao jogo no próximo
domingo. O vereador  Valdomiro  Corá, PV, pede  que  ofícios sejam
enviados ao governo do estado de Rondônia, deputados estaduais,
deputados federais e senadores, solicitando que seja instalada uma
torre de celular  no distrito do Riozinho,  o que é fácil, só basta
querer, e este distrito  não pode  ficar  isolado.  E ainda  cobrar  dos
deputados federais e senadores  uma passarela  urgente  naquele
distrito para  cruzar  a BR. Que ofício seja enviado  ao governo  do
estado solicitando  que o IPVA que subiu mais de duzentos  por
cento, e isto é um abuso, então pede que isto não aconteça neste
estado, e ainda que ao invés do governo ficar comprando
‘camionetona’ para a polícia militar ficar multando  o povo, que
compre ambulâncias, compre  remédios e contrate  médicos para
atender o povo. Que ofício seja enviado  ao governo  do estado
pedindo que envie  um projeto  de  lei para a Assembleia  Legislativa
liberando todos  os veículos, todas  as motos  presas,  com desconto
de cinquenta por cento para seus proprietários e ainda parcelar em
vinte e quatro pagamentos  para as pessoas poderem  pagar  as
multas, pois o governo do estado tem que ajudar o povo. Fala que
muitas vezes  fazem o leilão, e vendem tão barato que era  melhor
devolver para o dono e parcelar  em vinte e quatro  meses, que
arrecadavam mais dinheiro. Que ofício seja enviado ao governo do
estado pedindo que ajude o prefeito de Cacoal, assim que entrar a
seca, colocando  maquinários do DER para arrumar  a cidade  de
Cacoal, a qual está em situação difícil. Fala a todos que Cacoal vai
melhorar muito, vai sair muita obra na cidade,  com apoio da
presidência da República, apoio do estado,  do prefeito  que está
buscando recursos,  e em dois ou três meses vai chegar  muito
maquinário para Cacoal. Fala que tem se que olhar quais os políticos
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que passaram por este município e teve mais honestidade, sabe que
o prefeito Franco tem deixado algo a desejar, mas tem certeza que
o mesmo não mete as mãos nos cofres públicos, tem honestidade, e
sito o povo tem que analisar. O vereador Pedro Ferrazin, PP, passa a
presidência da sessão para o vereador Mário Moreira, vice-
presidente e ocupa a tribuna onde pede que ofício seja enviado ao
secretário de Meio Ambiente  agradecendo  a limpeza  da Avenida
Malaquita, bem como das marginais  da BR-364 e ainda  pedir a
limpeza do Cemitério da Saudade,  na Linha  06, e dos postos de
saúde do município. Pede que ofício seja enviado  ao secretário
municipal de Obras  agradecendo a recuperação de  ponte  na Linha
‘E’, Setor  Prosperidade, e ainda solicitar providências urgentes para
recuperar dois bueiros  na Linha  06, que  poderão deixar  a estrada
intrafegável e prejudicar o transporte escolar. E ainda que seja feita
a recuperação do bairro Jardim Vitória e demais bairros de Cacoal.
Informa que o equipamento  de raio-x está sendo instalado na
Unidade Mista e em breve estará servindo a comunidade. Que ofício
seja enviado  para  a secretaria  de estado  de Saúde em relação a
ressonâncias em Porto Velho,  pois há reclamações neste  sentido,
sendo que centenas  de pessoas estão na fila aguardando  este
atendimento. Cita dados da SEMUSA  de Cacoal, em relação a
ressonâncias magnéticas e que  foram  recusadas  para  Cacoal.  Que
saber porque  524 ressonâncias foram  negadas  para  Cacoal  sendo
que outros municípios conseguem marcar este exame tão caro e que
não é qualquer  pessoa  que  pode  pagar  o exame.  Com relação a
reunião no distrito do Riozinho e salienta que esteve  no DNIT,  em
empresa de telefonia celular, em Porto Velho, e infelizmente não foi
atendido, mas continuará cobrando e buscando  melhorias nos
setores competentes,  e que é feito por esta Casa com bastante
responsabilidade. Fala que hoje  deu início a instalação de lombada
eletrônica no distrito do Riozinho, e isso é importante, depois virá a
passarela, e esta lombada veio de Vilhena onde tinha uma lombada
desativada. E pede que coloque a velocidade nesta lombada de 30
KM/H. Parabeniza o prefeito Franco pelo seu trabalho em Cacoal, e
que não é fácil ser prefeito, inclusive vários prefeitos estão querendo
renunciar, como  o prefeito  Cesar  Cassol,  de Rolim  de Moura.  Fala
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que o município de Cacoal  é o mais falado  da região norte  e ser
prefeito deste município não é fácil, tudo tem que ser feito licitação,
e a lei tem  que  ser cumprida.  Diz que  o prefeito  Franco não para
quando vai a Brasília e isto ele, vereador  Ferrazin,  viu quando
também foi a Brasília, e salienta que  criticar  é fácil, fazer  é que é
difícil. Fala que hoje tem o Ministério Público e o Tribunal de Contas
e assim os vereadores  tem que cumprir as coisas certas,  e se não
andar na linha, quem responderá serão os vereadores. Em aparte o
vereador Adailton  Antunes  pede  que  o vereador  que  ora ocupa  a
tribuna encaminha  ofício ao senador  Ivo Cassol, de seu partido
político, com relação a telefonia do distrito do Riozinho, solicitando
esse benefício, pois hoje deputado estadual dizer que vai conseguir
isso é quase  impossível. Continuando,  o vereador  Pedro Ferrazin
informa que esse ofício será encaminhado em nome desta Casa de
Leis, em nome de todos os vereadores. Pede a benção de Deus ao
prefeito, vereadores,  servidores  desta Casa de Leis, secretários,
servidores municipais,  bem  como  para  toda  população de Cacoal.
Logo após volta a ocupar  a presidência da  sessão. Ordem do Dia.
Todos os vereadores  estão presentes.  O Requerimento  n. 06/14-
CMC, de autoria do vereador Pedro Antonio Ferrazin que nos termos
do artigo 120, § 2° e 124 do Regimento Interno desta Casa de Leis
requer que seja posto em votação o presente  requerimento  de
Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis n°s 101/13 e
154/13, ambos de autoria do Poder Executivo,  é colocado em
votação e aprovado  por unanimidade.  O vereador  Emílio Junior
Mancuso de Almeida em Questão de Ordem requer verbalmente que
sejam lidas  somente  as súmulas e pareceres  dos projetos  de leis,
pois os mesmos  já foram  amplamente  discutidos  e analisados nas
reuniões das Comissões Permanentes, o que colocado à disposição
do Plenário foi aprovado por unanimidade.  Assim o Projeto de Lei N.
101/13 – “Dispõe sobre a baixa de bens móveis inservíveis  ao
patrimônio público e dá outras providências”, é colocado em pauta.
Os pareceres  da comissão Permanente  de Legislação, Justiça e
Redação Final, de Obras e Serviços Públicos e de Finanças e
Orçamento, favoráveis, são respectivamente  lidos, colocados  em
discussão e logo após em votação e aprovados por unanimidade. O
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Projeto de  Lei n.  101/13 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade.  Ainda  o Projeto de Lei N.
154/13 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer concessão de
direito real de uso do imóvel público a empresa Instaladora São Luiz
Ltda e dá outras  providências”, é colocado  em pauta.  O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n. 154/13 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Requerimento  n. 07/14-CMC, de autoria do
vereador Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo 120, § 2°
e 124 do Regimento  Interno  desta  Casa de Leis requer  que  seja
posto em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples
para deliberação dos Projetos de Leis n°s 84/13, de autoria  do
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves, e 150/13, de autoria do
Poder Executivo, é colocado em votação e aprovado por
unanimidade. O vereador  Rafael  Evangelista  da Silva Chaves em
Questão de Ordem requer verbalmente que sejam lidas somente as
súmulas e pareceres dos projetos de leis, pois os mesmos já foram
amplamente discutidos  e analisados  nas reuniões das Comissões
Permanentes, o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado
por unanimidade.  Desta maneira o Projeto de Lei N. 84/13 –
“Declara de Utilidade Pública a Associação Pamaur do Clã Makor do
Povo Paiter/Suruí da Terra Indígena Sete de Setembro e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n. 84/13 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. Também o Projeto  de  Lei n.  150/13  –
Autoriza o Poder  Executivo  Municipal  a fazer  concessão de direito
real de uso do imóvel público a empresa  S. Dutra Indústria e
Comércio EPP e dá outras  providências”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
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Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n. 150/13 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Sr. Presidente Pedro Antonio Ferrazin nomeia
Comissão para  fazer  averiguação na  Secretaria  Municipal de Obras
ficando esta composta pelos vereadores Rafael Evangelista da Silva
Chaves, Adailton Antunes Ferreira e Claudemar  Littig; e ainda
nomeia os vereadores  Maria  Aparecida  Simões, Donizeti  Souza  da
Silva e Bruno Trevizani para apresentar  relatório a respeito da
Secretaria Municipal  de Saúde. O Sr. Presidente  desta Sessão,
vereador Pedro  Antonio  Ferrazin,  após verificar  nada mais  haver  a
deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada  esta sessão às
21h58min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa Diretiva.///////////////
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